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Překladatelská soutěž
Vážené kolegyně, vážení kolegové,
děkujeme za Váš zájem o překladatelskou soutěž pořádanou v rámci mezinárodní konference zahraničních studentů češtiny 2022.
Soutěžní text v příslušném jazyce Vám pošleme nejpozději v pondělí 25. dubna. Pokud vládnete jazykem originálu a najdete v textu jakékoli nesrovnalosti či chyby, opravte je prosím a dejte nám o tom vědět na adresu DGT-PRAGUE@ec.europa.eu. 
Podmínky:
· překlad soutěžního textu v rozsahu nejvýše 1,5 normostrany (2700 znaků včetně mezer) z mateřského jazyka do češtiny;
· časový limit na překlad: 120 minut;
· při překládání je povoleno použití tištěných slovníků (jedno i dvojjazyčných), elektronických a online slovníků;
· použití nástrojů počítačem podporovaného překladu (CAT), nástrojů pro kontrolu pravopisu či strojového překladu není dovoleno. Překlady, u nichž byly zakázané nástroje použity, budou ze soutěže vyloučeny.

Hodnocené položky:
· významová přesnost překladu;
· pravopisná správnost;
· stylistika a plynulost textu;
· originalita překladatelských řešení.
Zadat text studentům k překladu je možné nejdříve v úterý 26. dubna od 10:00 lokálního času Vašeho pracoviště.
Studenti překládají pod Vaším dohledem. Vy z odevzdaných překladů vyberete tři nejlepší a zašlete je nejpozději do úterý 3. května na adresu DGT-PRAGUE@ec.europa.eu.
V případě, že z důvodu pandemie neprobíhá na Vašem pracovišti prezenční výuka a studenti nebudou překládat soutěžní text pod Vaším dohledem, postupujte následovně:
Informujte prosím studenty o tom, že jim soutěžní texty zašlete e‑mailem ne dříve než v úterý 26. dubna v 10:00 lokálního času. Studenti mají na překlad nejvýše 120 minut + 10 minut na odeslání e-mailu. Pokud se Vám tento čas nehodí, můžete si čas zahájení soutěže po domluvě se studenty upravit dle vlastních potřeb, nicméně je třeba dodržet maximální časovou dotaci 120 minut na překladatelskou práci. Studenti Vám musí své hotové překlady poslat zpět nejpozději do 12:10, respektive 2 hodiny a 10 minut po zahájení soutěže.
Pokud se soutěže na Vašem pracovišti soutěže účastní více než tři studenti, vyberte prosím z odevzdaných překladů tři nejlepší a spolu se jmény autorů nám je zašlete nejpozději v úterý 3. května na e-mailovou adresu DGT-PRAGUE@ec.europa.eu.
Překlady do soutěže přijímáme ve formátech .doc, .rtf a .pdf. Přijímáme jak texty vytvořené v textových editorech, tak i ručně psané texty, pokud je sken zaslán v jednom z výše uvedených formátů.
Seminář a vyhlášení vítězů proběhne v pátek 13. května od 10:00 hodin SEČ. Podrobný program Vám zašleme v dostatečném předstihu.
Děkujeme za spolupráci a přejeme Vašim studentům úspěšné soutěžní překládání.
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