On-line materiály
Literatura
· Portál české literatury 
· https://edicee.ucl.cas.cz/data//dejiny/hcl/dcl2/dcl2.pdf (tzv. “akademické” Dějiny české literatury II – AV ČR - literatura národního obrození) 
· https://edicee.ucl.cas.cz/data//dejiny/hcl/dcl3/dcl3.pdf  (tzv. “akademické” Dějiny české literatury III – AV ČR - literatura 2. pol. 19. stol.) 
· https://edicee.ucl.cas.cz/data//dejiny/hcl/dcl4/dcl4.pdf  (tzv. “akademické” Dějiny české literatury IV – AV ČR - literatura od konce 19. stol. do r. 1945)
· https://edicee.ucl.cas.cz/images/data/dejiny/dcl_1945-1989/I/cel%C3%A1%20kniha.pdf  (tzv. “akademické” Dějiny české literatury  – AV ČR - literatura od  r. 1945 do r. 1989, 1. část) 
· https://edicee.ucl.cas.cz/images/data/dejiny/dcl_1945-1989/II/dejiny_II_celek.pdf (tzv. “akademické” Dějiny české literatury  – AV ČR - literatura od  r. 1945 do r. 1989, 2. část) 
· https://edicee.ucl.cas.cz/images/data/dejiny/dcl_1945-1989/III/dejiny_III_celek.pdf  tzv. “akademické” Dějiny české literatury  – AV ČR - literatura od  r. 1945 do r. 1989, 3. část) 
· https://edicee.ucl.cas.cz/images/data/dejiny/dcl_1945-1989/IV/dejiny_IV_celek.pdf  tzv. “akademické” Dějiny české literatury  – AV ČR - literatura od  r. 1945 do r. 1989, 4. část) 
· https://ucl.cas.cz/e-studovna/?filter[]=online-slovniky (on-line slovníky AV  ČR - slovníky literární teorie, historie, osobností, institucí...), zde např.:
· http://www.slovnikceskeliteratury.cz/  (on-line slovník české literatury po r. 1945, AV ČR)
· https://edicee.ucl.cas.cz/prirucky/slovnikove/141-cesti-spisovatele-19-a-pocatku-20-stoleti (abecední slovník českých spisovatelů 19. a 20. stol.)
· https://edicee.ucl.cas.cz/prirucky/slovnikove/142-slovnik-literarni-teorie (abecední slovník literární teorie)
· https://service.ucl.cas.cz/ceny/ (české literární ceny a ocenění autoři)
· Česká literatura ve stručném přehledu: www.czechlit.cz 
· Česká literatura po roce 1945: www.ecestina.cz 
· Česká literatura od roku 1989 do současnosti: www.vysokeskoly.cz 

Česká gramatika, pravidla spisovné češtiny, slovníky
· Moje čeština, krátké texty o zajímavostech z české gramatiky 
· Internetová jazyková příručka Ústavu pro jazyk český Akademie věd ČR 
· Český národní korpus 
· Nechybujte.cz, Pravidla českého pravopisu, Slovník současné češtiny, Slovník českých synonym a antonym, Gramatika češtiny, prográmek na doplnění diakritiky do českého textu 
· Česká gramatika online (autoři: L. A. Janda a Ch. E. Townsend), anglicky 
· Česká gramatika online (autor: K. Tahal), anglicky 
· Umíte česky, procvičování pravopisu 
· Slow Czech – je podcast a Youtube kanál pro studenty češtiny jako cizího jazyka. Na tomto webu najdete epizody pro začátečníky, středně i více pokročilé. K některým epizodám jsou k dispozici také cvičení. 
· Zdeňkův český podcast – je převážně pro středně pokročilé studenty češtiny. Epizody jsou na nejrůznější témata – kultura, gramatika, reálie, rozhovory… 
· Jazyková poradna ÚJČ – zajímavé dotazy http://www.ujc.cas.cz/jazykova-poradna/dotazy/ 
· Studentské jazykové koutky: http://ucjtk.ff.cuni.cz/veda-a-vyzkum/popularizace/studentske-jazykove-koutky/ 
· Jazykové příspěvky Radio Prague International: 
Hezky česky: https://cesky.radio.cz/hezky-cesky-8704061
Czech Phrases Made Easy – anglický seriál: 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL4ihUPIxOtUYO4vNbn_yuPkshJ7yd8Zwp

Kultura
· Zdeňkův český podcast – je převážně pro středně pokročilé studenty češtiny. Epizody jsou na nejrůznější témata – kultura, gramatika, reálie, rozhovory… 
· Ceskepodcasty.cz – nabízí souhrn všech dostupných českých podcastů pro rodilé mluvčí. Není to určeno primárně pro studenty češtiny, ale od úrovně B2 určitě doporučuji. 
· Abeceda českých reálií,  Abeceda českých reálií představuje aktuální zdroj informací o českém kulturním bohatství, národním dědictví a o lingvoreáliích českého jazyka. 

Online časopis pro studenty češtiny
· Časopis AHOJ 
· Bohemistyka. Ze současných jevů českého jazyka.   http://www.bohemistyka.pl/ze_zjawisk.php?ln=cz 
· 

